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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Autorka si zvolila téma na dlouhodobě diskutované téma, kterým je personální poradenství při náboru
kvalifikované pracovní síly. Rozměr práce je adekvátní diplomové práci. Ta se jeví jako spíše popisná
a shrnující problematiku zhlediska metod a nástrojů, které si současné tržní prostředí žádá. Autorka
poukázuje na hlavní problémy ve vztahu k cestovnímu ruchu a na praktickém příkladě stabilní licencované
personální agentury, která se zčásti zaměřuje na potřeby podniků cestovního ruchu, především hotelů,
prezentuje spektrum služeb a postupů vhodných pro úspěšný nábor jako nakoupenou službu. Přidanou
hodnotou je praktická zkušenost autorky při postkytování externích personálních služeb. Práce je
obohacena o množství příloh, ukázek, grafů a navíc seznamu zkratek a pojmů. Odkazy na literaturu
a citace jsou v pořádku.

Autorka je spíše střídmá v propojování jednotlivých částí a uplatňování vlastních myšlenek; nadřazené
kapitoly by zasloužily určení cíle kapitoly stejně jako dílčí závěry. Metody hojně používané při výběru
zaměstnanců jsou představeny spíše než analyzovány (viz stanovený cíl). V úvodu práce zcela chybějí
hypotézy.

Cíl práce je vymezen smysluplně, avšak není rozdělen do dílčích cílů práce (tyto nefigurují ani v úvodech
jednotlivých kapitol). Struktura resp. název první kapitoly nekoresponduje se zaměřením některých dalších
podkapitol (např. jak souvisí statistika zaměstnanosti s trendy v ŘLZ?).

Vztah tématu k cestovnímu ruchu je hodnocen za nejproblematičtější část předložené práce. Ten je spíše
nepřímý a uměle „našroubovaný“ na problematiku zaměstnávání v cestovním ruchu (zařazení statistiky
zaměstnanosti v CR, zaměření sledované personální agentury a příklady nabízených pozic působí spíše
účelově). Práce tak reaguje na specifika a potřeby trhu cestovního ruchu spíše podružně, nenabízí ani
mezinárodní rozměr. Práce je tak v rámci specializace studentky na FMV nestandardní.

V aplikační části autorka představuje nabídku služeb personální agentury. Expertní rozhovor je obecně
vhodnout metodou, avšak autorka jej uchopila jako podnikatelský příběh (success story) spíše než
prohloubení problematiky po stránce odborné.

Otázky: 1. Existuje diskuze o vhodnosti psychodiagnostických testů založených na metodice dle Myers
a Briggs (MBTI) v oblasti externího náboru, např.
http://www.workforce.com/articles/21196-should-mbti-be-used-in-entry-level-recruiting. V čem shledáváte
případné nevýhody této metody uplatňované v externím náboru. Souhlasíte s názorem, že využití
výsledku při rozhodování může být diskriminační? Prakticky: může spíše intuitivní introvert (IN..)
dosahovat stejně dobrých pracovních výsledků jako usuzující extrovert (E..J)? 2. Jaká jsou specifika



podniků cestovního ruchu při uplatňování vlastního a externího náboru? Odhalila jste nějakou mezeru na
trhu, kterou by personální agentury mohly vyplnit? 3. Co doporučujete zaměstanvatelům v cestovním
ruchu pro úspěšné získávání a udržení kvalifikované pracovní síly coby odborník v segmentu gastro
a hospitality? Zdůvodněte svá doporučení.

Závěr: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.
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